



В Татарстане сотрудник исправительной колонии задержан по подозрению в сбыте наркотиков

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора по надзору отдела безопасности Федерального бюджетного учреждения ИК-3 ГУФСИН России по Республике Татарстан. Он подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями, покушении на сбыт наркотических средств, незаконном приобретении, хранении без цели сбыта наркотических средств в крупном размере (ч.1 ст. 285, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228.1 УК РФ, ч. 1 ст. 228 УК РФ). Следствием установлено, что 23-летний подозреваемый пронес на территорию колонии 2 грамма марихуаны, которая предназначалась для одного из отбывающих наказание осужденных. Довести преступный умысел до конца злоумышленнику не удалось, поскольку он был задержан сотрудниками оперативного отдела исправительного учреждения. В ходе проведения следственных действий по месту жительства инспектора было изъято еще более 18 грамм того же наркотического средства. Расследование дела продолжается.

28 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514865>